

你信吗?

# 科比要加盟山西队

## 俱乐部称能否成真就看中国篮协是否开绿灯

□据 搜狐体育

在8月17日山西中宇篮球俱乐部山西汾酒队迎来美国副总统拜登的观战之后,山西汾酒队或许还将迎来另一位来自美国的大人物——科比·布莱恩特。

这个时间已经确定,山西中宇俱乐部董事长王兴江向记者证实——10月1日,NBA巨星科比将抵达山西,披上汾酒队战袍随队训练,开始他在CBA的职业生涯。万事俱备,只等中国篮协批准。如果中国篮协“不允许NBA球员打短工”的提案获得通过的话,科比加盟CBA将成为泡影,而CBA也将失去

一次绝佳的提升自身品牌影响力的机会。王兴江透露,一份工作合同,在经过山西俱乐部和科比本人面谈之后已经达成。在7月份的“科比中国行上海站”时,王兴江与科比见面,双方谈得非常愉快,科比对山西提供的合同十分满意。之后,科比回到美国,双方还在电话中沟通几次,在对合同细节稍作调整之后,科比还邀请王兴江到美国签合同。科比方面对山西队提供的薪水等并无异议,甚至,科比抵达山西队的训练时间,已经确定下来:10月1日。

但从目前情况看来,中国球迷要想在下赛季CBA赛场看到这位湖人球星的身

影,仍然需要中国篮协点头。此前一直盛传中国篮协将出台一项规则——禁止外援来CBA打短工,禁止CBA球队与想随时跳出合同的外援签约。



科比

# 到葡萄牙去学点儿真本事

## “500.com 星计划”开启中国足协留洋“蓝图”

□新华社记者 郑道锦 杨明

中国足协酝酿近一年的大规模青少年留洋计划终于成行。中国足协“500.com 星计划”18日在深圳正式启动,首批24名以1993年、1994年年龄组为主的青少年球员将赴葡萄牙多个职业俱乐部进行为期两年的训练。

与当年健力宝队留学巴西和“08之星”留学德国不同的是,这次留学的小球员将以“化整为零”的形式真正融入各葡甲、葡乙俱乐部和当地孩子一起生活、训练和比赛。

赴葡萄牙项目是中国足协每年送100名青少年球员到足球高水平国家进行训练计划的第一个项目,具有开启“蓝图”的意义。该项目由中国足协和葡萄牙门德斯公司具体执行,由500.com集团出资1700万元人民币赞助。经过特邀的葡萄牙专家在全国范围内按照自己的眼光进行严格挑选的球员的名单公示,中国足协最终确定24名青少年球员,自2011年8月至2013年7月在葡萄牙进行训练,这批球员均是2016年奥运会和2018年世界杯的适龄球员,将承载着中国足球未来的希望。

葡萄牙的足球青训体系闻名世界,曾培养出“黑豹”尤西比奥这样的大师和以菲戈、鲁伊·科斯塔、若昂·平托为代表的“黄金一代”,以及以克·罗纳尔多、纳尼、科恩特朗为



将赴葡萄牙的小球员代表在新闻发布会上。(新浪图片)

代表的“新黄金一代”。这次24名中国小球员中能否在这片西欧足球的热土上产生中国的“黄金一代”值得期待。

这批小球员将分散到主要在里斯本的七八个足球俱乐部,每个俱乐部3至4人,真正和当地小球员一起训练、比赛、学习葡语和文化课。根据合作协议,各合作俱乐部要基本保证60%的中国小球员在葡萄牙俱乐部U19、

U17青年队比赛中的出场率不低于60%。国家体育总局副局长蔡振华在项目启动的新闻发布会上表示,希望这批孩子能像当年篮球界的姚明赴美国一样,让欧洲人、葡萄牙人知道中国为发展足球正在进行的积极努力和探索,能够在学习踢球的同时加强文化学习,提高综合素质,积极融入当地社会和文化,成为中国足球未来的中坚力量。

# 田径世锦赛中国公布大名单

## 刘翔领衔 58人将出征大邱

□新华社记者 吴俊宽 李嘉

2011年国际田联世锦赛8月27日至9月4日将在韩国大邱举行,中国田径协会18日公布了刘翔领衔的58人中国运动员名单。

中国田径协会18日在京召开出征前的新闻通气会。中国田径队总教练、国家体育总局田管中心副主任冯树勇在通气会上介绍说,这份58人的名单中包括两名候补,其中男子24人、女子34人,将参加全部47个比赛项目中的23项。此外,在男、女100米和男子4×400米接力3个项目中,中国都有运动员达到了世锦赛B标,但是出于各种考虑此次世锦赛没有报名参赛。

“男子4×400米接力项目中我们今年

的整体情况不理想,因此决定放弃这个项目。中国男、女100米选手的实力很难拿到名次,考虑到我们还有男、女100米接力的比赛,希望运动员集中精力准备接力项目。”冯树勇介绍说。

此次中国田径队派出的是一套新老结合的阵容,既包括拥有5次世锦赛经历的刘翔、6次参赛的链球名将张文秀等老队员,也包括32名从未有过奥运会或世锦赛经验的新人。

冯树勇表示,中国队参赛的目标共有三点:一是按照伦敦奥运会的要求全面检验和锻炼队伍,让年轻选手积累大赛经验;二是学习中国游泳队在游泳世锦赛上表现出的顽强拼搏、勇创佳绩的精神,力争让更多的运动员在世锦赛上充分发挥水平,

在赛场上表现出与发展中的中国形象相吻合的斗志和精神面貌;三是争取获得两到三枚奖牌。

在展望中国代表团的前景时,冯树勇称尽管很多运动员本赛季的成绩有所提高,但是队伍还是存在一些明显的不足和困难。一是在一些有实力冲击奖牌的项目上中国运动员成绩并不稳定;二是多数年轻运动员缺乏大赛经验,可能会影响成绩的正常发挥;三是优势项目中大多存在实力非常强的对手,竞争难度大。

在上届世锦赛上,中国队共获得1金、1银、2铜的成绩。此次大邱世锦赛,中国队在男子110米栏、男女20公里竞走、男子50公里竞走、女子链球、女子铅球和女子铁饼等项目中具备冲击奖牌的实力。

# 辛辛那提女网赛

## 彭帅晋级 郑洁掉队

□新华社记者 梁金雄

正在积极备战今年美国网球公开赛的现中国女网二号球手彭帅,17日在辛辛那提网球赛女单第二轮比赛中直落两盘淘汰意大利好手埃拉尼,顺利晋级女单第三轮(16强)。

不过,正在寻找本人最佳状态的另一位中国好手郑洁未能闯过前世界头号女将扬科维奇一关。在先胜头盘的劣势下,她被迫对手连扳两盘,无缘16强。

当天,彭帅遇到排名比她低23位的埃拉尼时打得相当有章法,始终靠自己大力击球占据场上主动并以6:2和6:4获胜。这样,彭帅把双方交手记录改写为3胜2负。

至此,参加本次美网前最大赛事的4位中国“金花”胜负各半。其中赛事5号种子李娜和彭帅继续着前进步伐,而郑洁和新锐张帅分别止步于第二轮和第一轮。

# 建业将战领头羊

□胡妙生

8月21日(周日)19:45,中超联赛河南建业队将在郑州主场迎战领头羊广州恒大。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团将于21日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。

# 巴萨捧得超级杯

□据 新华社

凭借独中两元的梅西第88分钟的绝杀,巴塞罗那队在17日进行的西班牙超级杯第二回合比赛中以3:2险胜皇家马德里队,从而以两回合5:4的总比分获胜,第十次捧起本项赛事的冠军奖杯。

除了5个精彩的进球,双方也有“大规模冲突”。第54分钟马塞洛在头球争抢中脚踹梅西引发双方不满,而比赛结束前背后“暴铲”首次亮相的法布雷加斯则彻底引爆了火药桶,使场面一度失控。最终裁判将“罪魁祸首”马塞洛红牌罚下,厄齐尔和比利亚也分别由于情绪失控被罚下。

本次火拼的另一大争议人物是皇马主帅穆里尼奥,他在冲突过程中背后偷偷地拧了对方助理教练的耳朵,但穆帅赛后对此“偷袭”却矢口否认。